Промежуточная аттестация по математике, 6 класс

Контрольная работа

1 вариант

№1. Вычислить:

а) 27 - 87;              б) -108 - 82;            в) 
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№2. На ремонт школы потратили 43 400 руб. Из них 35% заплатили за работу, а остальное – за строительные материалы. Сколько стоили строительные материалы?
№3.  Решить пропорцию
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№4. Решить уравнение:      

а) 6х + 7 = 3 + 2х;            б) 5(а – 7) – 3(а – 4) = -13
№5. Теплоход прошел 81,49 км по течению реки и 113,62 км против течения. Известно, что собственная скорость теплохода равна 26,4 км/ч, а скорость течения – 1,7 км/ч. Сколько времени шел теплоход?

Промежуточная аттестация по математике, 6 класс

Контрольная работа

2 вариант

№1.  Вычислить:

а) 86 -  96;          б) -113 - 115;       в) 
[image: image6.wmf]11

8

3

4

1

5

+

; 

г) 
[image: image7.wmf];

9

2

5

6

5

14

-

          д) 
[image: image8.wmf]);

8

7

1

(

9

4

-

×

        е) 
[image: image9.wmf]).

11

3

2

(

:

11

5

-

-


№2. За два дня собрали 5640 кг картофеля, причем в первый день собрали 45% картофеля. Сколько килограммов картофеля собрали во второй день.

№3. Решить пропорцию
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№4. Решить уравнение:      

а) 5х + 4 = 8 + 3х;           б) 7(т + 6) – 4(3 – т) = 19.       

№5. Лодка плыла 93,36 км по течению реки и 152,65 км против течения. Сколько времени потратила лодка на весь путь, если ее собственная скорость равна 37,2 км/ч, а скорость течения – 1,7 км/ч?

Промежуточная аттестация по математике, 6 класс

Контрольная работа

3 вариант

№1. Вычислить:

а) 60 - 93;              б) - 124 - 26;            в) 
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№2. Бригада трактористов должна была вспахать 4830 га за две недели. В первую неделю она вспахала 40% земли. Сколько гектаров земли вспахала бригада трактористов во вторую неделю.   
№3.  Решить пропорцию
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№4. Решить уравнение:      

а) 6х – 16 = 4х + 26;          б) 5(х– 7) = 3 – (х –  4) 
№5. Моторная лодка проплыла 93,36 км  по течению реки и 152,65 км против течения. Сколько времени потратила лодка на весь путь, если  собственная скорость равна 37,2 км/ч, а скорость течения – 1,7 км/ч?
Промежуточная аттестация по математике, 6 класс

Контрольная работа

4 вариант

№1. Вычислить:

а) 54 - 73;              б) - 117 - 123;            в) 
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№2. На завод привезли 3860 кг металлолома. В первый день использовали 60% металлолома. Сколько кг металлолома осталось?
№3.  Решить пропорцию
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№4. Решить уравнение:      

а) 2х – 15 =   –  х –  3;       б) 3(3а + 7) + 1 = 8(а + 3)
№5. Катер проплыл 100,1 км по течению реки и 99,47 км против течения. Сколько времени потратил катер на весь путь, если его собственная скорость  равна 36,4 км/ч, а скорость течения – 2,1 км/ч?
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